AHHOTALIMSA PABOYEH MIPOIrPAMMBI

YYEBHOM JUCUHUILITAHBI
YuyeOnaa IHCUHIIHH b.1.5.22.Tenno- 1 Mmaccoobmen
{wchp v nawuvenosane yuebnoli ducyuniune)
Hanpagsjienne noaroToBKH 13.03.03 "DHepreTHyeckoe MallHHOCTpOeHHe"
(KOO # HAUMEHOBAHIE HARPARTENUR NOOZOMOEKL)
IIpodnan "XO0n01HABHEIE MAUTHHBL U YCTAHOBKH"

(Haumenosanue npodgia)
Hﬂauupyeume pe3yabTaThl 00y4YeHHS N0 Y4eOHOH AHCUHIIIHHE:

3HATH:

- OCHOBHBIE  3aKOHBl  TEIUIONPOBOJHOCTH, KOHBEKTHBHOIO M JIYYMCTOrO
ternnoobMena; cnocoObl pacdera NPOLIECCOB TeljJoMaccooOMeHa, B TOM 4YHC/e NpH
COBMECTHOM Y4YacTHH HEeCKOJIBKHX BHJIOB TEIJIO00OMEHa;

- crocoObl MOIETUPOBaHHS TEIJIOMacCOOOMEHHEIX TIPOIIECCOB;

- OCHOBEI-pacyeTa TenjJo0MeHHBIX anmnaparos.

YMeTb:

- AHAIM3HPOBATh XaPaKTEPUCTUKH CHCTEM TEIIOTEXHHYECKOro 000pyA0BaHus;

- pacCYMTBHIBATE KOJIMYECTBO TEIUIOTHI, IepefaBaeMOH TemIoNpPOBOAHOCTEIO,
KOHBEKIHeH U M3JyYeHHEM B Y3/1aX TeIIOTeXHH4YeCcKoro 000opyn0BaHuA;

- pacCyYMTHIBATh  TMOTEPH  TEIUIOTEL W  TEMJIOBBIE  CONPOTHUBIEHHA B
TEMIOTEXHHYECKHX CHCTeMax; BbIOHpaTh THI, KOHCTPYKLHIO TeII00OMEHHOro
anmnapara Juis 3aJJaHHOTO TeIJIOTeXHHYecKOoro obopy10BaHHs;

- OLlEHHBaTh 3Q(PEKTHBHOCTL BbIOOpA CXEM H COCTaBHBIX YacTed NeHCTBYIOIMX
TEMI000MEHHBIX anmnapaTos;

- pacCUMTHIBATE TeMIlepaTypHble 1ons (mons KOHLEHTPaluii BelecTs) B
3JIEMEHTaX KOHCTPYKLHH TEIUIOBBIX M TEIUIOTEXHOJIIOTHYECKHX YCTAHOBOK C LIEJBIO
HHTEHCH(HKALIMH MPOLIECCOB TEIUIOMACCO0OMEHa.

o0aagaTs komnerenuusamu: OITK-3
OcHoBHBIE CMBIC/IOBBIE MOAYJIH H TeMbI Y4eOHOMH AHCHHIIHHBI:

1. TennonpoBOgHOCTE;

A KoHBEKTHBHBIH TEII00OMEH H TETUIOBOE M3Ny4YeHHE,
3 Terutonepenaya;

4. MaccoobmeHn.

Buabl y4eOHBIX 3aHATHH N0 AMCUHIIHHE
Jlexkuuu - 18 yacos, naboparopusle — 18 yacos, npakTHyeckue — 18 yacos
Popma npomMeKyTOHHOI aTTeCTALHM: 3K3aMeH

PazpaboTuuk

Kapnayx Bukropus BUKTOpOBHA, K.T.H., JIOUEHT
(PHO, yuenas cmenens, yvenoe 36aHue HQYYHO-NEOA202UNECKO0 PADOMMLED)

3asenyrowuii kadenpoi

Pxxecuk Koncrautud Anonb(GoBUY, K.T.H., JOLEHT
(PHO, yuenar cmenens, yuenoe 36anue 3acedyiouezo kagedpoii) TOPT HBQU 'l
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